

Додаток 3  
до Порядку передачі документації  
для надання висновку з оцінки  
впливу на довкілля та  
фінансування оцінки впливу на  
довкілля

Дата:

(дата офіційного опублікування в Єдиному  
реєстрі з оцінки впливу на довкілля  
(автоматично генерується програмними  
засобами ведення Реєстру, не зазначається  
суб'єктом господарювання)

Реєстраційний номер 4679

(реєстраційний номер справи про оцінку  
впливу на довкілля планованої діяльності)

## ОГОЛОШЕННЯ

### про початок громадського обговорення звіту

### з оцінки впливу на довкілля

Повідомляємо про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, зазначеної у пункті 1 цього оголошення, з метою виявлення, збирання та врахування зауважень і пропозицій громадськості до планованої діяльності.

#### 1. Планована діяльність

Назва планованої діяльності «Реконструкція нафтопереробного комплексу по виробництву автомобільних бензинів і дизельного палива в м. Бобровиця, Бобровицької міської громади Ніжинського району Чернігівської області». Об'єкт планованої діяльності розміщується в м. Бобровиця, Ніжинського району Чернігівської області. Мета реконструкції - збільшення продуктивності переробки нафтопродуктів шляхом будівництва додаткової технологічної установки з переробки вуглеводневої сировини, розширення резервуарного парку та залізничної естакади. Сировина - газовий конденсат Полтавських газо-конденсатних родовищ. Доставка сировини/відпуск продукції здійснюється із використанням існуючої транспортної інфраструктури і спеціалізованого автомобільного та залізничного транспорту. Проектом реконструкції передбачається встановлення технологічної установки з переробки вуглеводневої сировини марки УПУС50 продуктивністю по сировині 50 тис. т/рік в блочно-комплектному виконанні, сталених горизонтальних резервуарів моделі РГС-75 об'ємом 75 м<sup>3</sup> в кількості 8 одиниць, моделі РВС-850 об'ємом 850 м<sup>3</sup> у кількості 2 одиниць. Загальна продуктивність нафтопереробного комплексу після реконструкції по сировині становить 90 тис. т/рік. Плановий річний обсяг виробництва бензинової прямогонної

фракції 57,2 тис. т/рік, дизельної фракції 28,6 тис. т/рік, мазуту 3,2 тис. т/рік. Максимальний річний режим експлуатації нафтопереробного комплексу 365 днів на рік та 24 години на добу. Джерелом водопостачання є існуюча артезіанська свердловина. Водовідведення технологічних, дощових і господарсько-побутових стічних вод здійснюється каналізаційними системами закритого типу до локальних очисних споруд, які розміщуються в межах виробничого майданчика ТОВ «СІТІКРОС».

(загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності

(потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо), місце провадження планованої діяльності)

## 2. Суб'єкт господарювання

### ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ «СІТІКРОС» 44423584

(повне найменування юридичної особи, код згідно з ЄДРПОУ або прізвище, ім'я та по батькові фізичної особи - підприємця, ідентифікаційний код або серія та номер паспорта (для фізичних осіб, які через свої релігійні переконання відмовляються від прийняття реєстраційного номера облікової картки платника податків та офіційно повідомили про це відповідному контролюючому органу і мають відмітку у паспорті)

### Україна, 04052, місто Київ, вул.Глибочицька, будинок 17

місцезнаходження юридичної особи або місце провадження діяльності фізичної особи - підприємця

(поштовий індекс, адреса), контактний номер телефону)

## 3. Уповноважений орган, який забезпечує проведення громадського обговорення

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@merp.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(найменування уповноваженого органу, місцезнаходження, номер телефону та контактна особа)

## 4. Процедура прийняття рішення про провадження планованої діяльності та орган, який розглядатиме результати оцінки впливу на довкілля

Дозвіл на виконання підготовчих та будівельних робіт. Дозвіл на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Орган Державного архітектурно будівельного контролю. Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України. Закон України "Про регулювання містобудівної діяльності". Закон України "Про охорону атмосферного повітря".

(вид рішення про провадження планованої діяльності, орган, уповноважений його видавати

нормативний документ, що передбачає його видачу)

## 5. Строки, тривалість та порядок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля, включаючи інформацію про час і місце усіх запланованих громадських слухань

Тривалість громадського обговорення становить 25 робочих днів з моменту офіційного опублікування цього оголошення (зазначається у назві оголошення) та надання громадськості доступу до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації, визначеної суб'єктом господарювання, що передається для видачі висновку з оцінки впливу на довкілля.

Протягом усього строку громадського обговорення громадськість має право подавати будь-які зауваження або пропозиції, які, на її думку, стосуються планованої діяльності, без необхідності їх обґрунтування. Зауваження та пропозиції можуть подаватися в письмовій формі (у тому числі в електронному вигляді) та усно під час громадських слухань із внесенням до протоколу громадських слухань. Пропозиції, надані після встановленого строку, не розглядаються.

У період воєнного стану в Україні громадські слухання проводяться у режимі відеоконференції, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля та у звіті про громадське обговорення

Громадські слухання відбудуться

1 Дата та час: 21.10.2024 10;

1

Лінк: <https://mepr.webex.com/mepr-ru/j.php?MTID=m9bf1b97e36efc8e517daf3ed5d709b26>

Номер наради: 2361 098 3658 Пароль: 3vJW8UyPPe4;

(вказати дату, час, місце та адресу проведення громадських слухань)

6. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, що забезпечує доступ до звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої доступної інформації щодо планованої діяльності

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, місцезнаходження, номер телефону та контактну особу)

7. Уповноважений центральний орган або уповноважений територіальний орган, до якого надаються зауваження і пропозиції, та строки надання зауважень і пропозицій

Міністерство захисту довкілля та природних ресурсів України вул. Митрополита В.Липківського, 35 м. Київ, 03035 OVD@mepr.gov.ua (044) 206-31-40; (044) 206-31-50  
Заступник директора департаменту – начальник відділу оцінки впливу на довкілля  
Департаменту екологічної оцінки – Грицак Олена Анатоліївна

(вказати найменування органу, поштову та електронну адресу, номер телефону та контактну особу)

Зауваження і пропозиції приймаються протягом усього строку громадського обговорення, зазначеного в абзаці другому пункту 5 цього оголошення.

8. Наявна екологічна інформація щодо планованої діяльності

Звіт з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності на 341 аркушах.

інші матеріали, надані на розгляд громадськості, наведені у додатках Звіту з ОВД

(вказати усі інші матеріали, надані на розгляд громадськості)

9. Місце (місця) розміщення звіту з оцінки впливу на довкілля та іншої додаткової інформації (відмінне від приміщення, зазначеного у пункті 6 цього оголошення), а також час, з якого громадськість може ознайомитися з ними

1. ТОВ «СІТІКРОС», місцезнаходження, вул. М Мольченка, будинок 79, м. Бобровиця, Ніжинського району Чернігівської області, контактні особи заступник директора Бобровицького НПЗ Степанов Олексій Олексійович, тел (+380)67-473-48-84, інженер з охорони праці, техногенної та пожежної безпеки Курило Людмила Леонідівна з понеділка по п'ятницю з 8 до 12 та 13-16 години, починаючи з 26 вересня 2024 року; 2. БОБРОВИЦЬКА МІСЬКА РАДА, місцезнаходження вул. Незалежності, 46, м. Бобровиця, Ніжинський район, Чернігівська область, контактна особа начальник відділу будівництва, житлово-комунального господарства та комунального майна Коваль Андрій Юрійович, тел (+380)98-133-25-28, з понеділка по п'ятницю з 8 до 12 та 13-16 години, починаючи з 26 вересня 2024 року; 3. КІНОТЕАТР «ПРОГРЕС», місцезнаходження вул. Незалежності, 45а, м Бобровиця, , Ніжинський район, Чернігівська область, контактні особи начальник сектору з основних видів діяльності кінотеатру «Прогрес» Слива Оксана Миколаївна, тел. (+380)67-748-97-44, головний спеціаліст відділу будівництва, житлово-комунального господарства та комунального майна Шило Андрій Станіславович, тел (+380)63-129-39-21 з понеділка по п'ятницю з 9 до 12 та 14-16 години, починаючи з 26 вересня 2024 року.

(найменування підприємства, установи, організації, місцезнаходження, дата, з якої громадськість може ознайомитися з документами, контактна особа)

{Додаток 3 із змінами, внесеними згідно з Постановами КМ № 824 від 14.09.2020, № 967 від 08.09.2023}